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55 3 R [BAZM & =4AB%]

WORMZiT-9/A 0 1%, ZIEIFEMEROAD.
(1) sin@ >0, cosf <0 (2) cosf >0, tanf <0

(3) sinfcosf >0

<fif >

0 ZF4EELBAM 22+ y’ =1 D& E%E P(x, y) &

4

% & sinf =y, cosf =z, tanﬁ:x

(1) sinf@ >0, cosf <0 725 y>0, <0
EoT, PIIE28RIcHDND, 0135 2%BDOA
Thb.

(2) cos@ >0, tanf <075 x>0, %<0

L-T x>0, y<0

-
¥

DzIZ, PIIEBAZIRICHDHNDG, 0 1THAZBOATHD.

(3) sinfcosd >0 5 xy>0
XoT x>0, y>0 F7=1% #<0, y<0
w1z, PIXFE1IREEL i’%3%&5§0:?§;6
L7ehoT, OB I RRELITHEIZROATHS.

%4/ [ZARBEKOHEAERR]

1

sinf, cos@, tan@ ®H L, 1 OBNKDOEHIICHEzbN-E X, D2 5DfEZRD

I.
uqsm0=%§<m<0<%w @ cos = —
(3) tanf=—1 (270°<0<360° @) cos =—

gl wlro

(180°< 0 < 270°)

(0°< 6 <360°

X



<fif >

1) 0°<0<90° THHHH cosf >0
k5T, sin?6 +cos?0 =175
cosf@ =+/1—sin? <}§> 1_53

sinf _12 . 5 12
cosf 13 " 13 5

(2) 180°<0<270° THHMH sinf <0
k-, sin?6 +cos?0 =175

EY tanf =

sinf = —+/1—cos? S \/35
__sinf J5 B
o g
1 1 1
3 (6] 20: = [
) cos l+tan?0 1+(-1* 2
270°<0<360° THHMES  cosh >0
Lo cosf =
~/ \/_
F7 sinﬁ:tanﬁcosﬁ:—l-L:_L
- V2 J2

4) cosf@ <0OTHDHMND 90°< 0 <180° F7=1% 180°< 8 <270°

1] 90°<0<180°p L=  sinf >0
LT, sin“f +cos*0 =175

00 =I=eo®d =, 1-[—4) =3
sinf =+/1—cos’f =, /1 < 5 =%
sin @ 3. 4 __i
E/ tanﬁ_m_37<_5>_ ;
2] 180°<0<270° %  sinf <0
LT sinf = — 1—c0520:_%
sin 0 3\ . 4\_3
e ta“”‘W‘(‘?)*(‘s)w



%51 [sin§ +cos® & sin 6 cos 6 DEISR]

1
2
(1) sin@ +cos6 (2) sin®6 +cos®6

0 NE3BBOATsindcosd =— DL x, ROXDOEZE KD L.

<fif >

1) OFEIZRROATHDLND sinf <0, cosf <0

o7 sinf +cosf <0 - @D
(sinf@ +cosf)?=sin%6 +2sin O cos O + cos?6
=1+42sin6 cos@ :1+2-%=2

D75 sinf +cosf =—4/2
(2) sin®@ 4+cos®0 =(sinf + cosf)(sin?0 —sin O cosb + cos?)

=(sin@ +cosf)(1—sinfcosf)

i)

FeR [90° 6, 180° =% 0 72 & DEIR]

ROAXZ fHIZHE L.

(1) cos(90°—8) +cos(—80) +cos(90°+8) + cos(180°+ 6)
2) cosf +cos(0+90°) + cos(6 +180°) + cos (8 +270°)
3) tané +tan(6+90°) +tan(90°—6) +tan(180°—6)

)

(
(
(4) cos(90°+ 0) sin(540°— @) —sin(270°+ 0) cos(180°—0)




<fif >

(1) (H5x)=sinf +cosf —sinf —cosf =0
(2) cos(0+270°) =cos(0+90°+180°) = —cos(# +90°) =sin b
L-oT (53)=cosf —sinf —cosf +sinf =0

N 1 1 B
3) (Hxy)=tanb — tand + r— —tanéd =0
(4) sin(540°—6) =sin(360°+180°— @) =sin(180°— @) =sin @
Ed sin(270°+ 6) =sin (180°+90°+ 6) = —sin(90°+ 6) = —cos @

LT (5.2 =(—sinf)sinf —(—cosf)(—cosf)
= —(sin%6 +cos?0)=—1

H7R [HEA - REX (FEAR)]

0°<0<360° D& &, ROREREMT.

o> L V3 1
(1) sm0>ﬂ (2) cosf < 5 (3) tan0>ﬁ

<>

HALTHEZIZ 7 7528 AT 5.
1) s, fRIx 45°< 0 < 135°

It 1 y
U /2 L.,

P LN

NV IR o i

135° Piof\ 1807
45° PEoE\S 2700 i360°
1 0 1 « 0| 7 90°) 0

45° 135°\ i
3 B | B e .};:Sinﬁ




2) s, iRl 30°<0<330°

yl
1
V3
/’ 30° 2
—1\ 330°Q I x
1

Q) Kb, fRix 30°< 0 <90°, 210°<6<270°

y y y=tané
1
\/g oooooooooooo O 1
2107 [ >x530° J3 1807 270° & 0

— ’0/1 s 0l30°90° /210°] /360°

Hef [MADH D =ABEOAREX]

0°=0<360° D& &, RORNEXEAMT.

(1) sin(l9—60°)>l 2) cos(20+45°)<—£ (3) tan(60—30°) =1

2 2




<fif >

(1) _0°=<6<360° 75 —60°< 6 —60°<360°—60°

£oT, K%Eﬁsin(ﬂ—60°)>% moH 30°< 0 —60° <150°

ol dte 90°< 6 <210°
(2) 0°<60<360° 5 45°<20 +45° < 720° 4+ 45°

£ oT, R cos(20+45°) < — \/2§

AN

150° < 26 +45° < 210°, 510° < 26 + 45° < 570°
ok die 52.5°< 0 <82.5°, 232.5°< 0 <262.5°
(3) 0°=<6<360° 75 —30°=<6 —30°<360°— 30°
FoT, AKX tan(0—-30° =15 45°<60 —30°<90°, 225°<6 —30°<270°
ol dte 75°<60 <120°, 255°<6<300°

9 f [HEx ]

N {sina+cos,8—1=0 Sy
3 (= 77 .
AR 2 —3sin?a —5sinacosB =0 "

7ZEL, 0°=a<90°, 0°=B<90° &9 2.

<fif>
{Sina+cosﬁ—1=0 ...... ©
2—3sin?a —5sinacosB =0 ----- ®
@75)% COS‘BZ]_—Sina ...... @

Iz @QIRALT 2 —3sina —5sina(l —sina)=0
P42 L 2sin’a —5sina +2=0

xoT (sina —2)(2sina —1)=0 ------ @

sina —2x0THrnH, @ LY 2sina —1=0

hdte sina:% ZnEE, @b cosﬂ:%

0°<a<90°, 0°<B<I°THHMNS  a=30° B=60°




F10M [ZABKD ST 7]

WROBEBOEMAZ RO K. £le, 07T 7%,

1) y=cos(36—90°) @) y:tan(%—60°> (3) y=2sin(20—60°) +1
<R >
(1) cos (30 —90°) =cos3(6 —30°) 1)

L7235, y=cos(30—-90°) > 7 Z 7%,
y=cos30 © 7 7% 0 dhJrmic 30° 720 AT E
L7=2bDTHD.

T 360°=3=120° 75 713 ()
0 o 1 o
@) tan<?—60>=tan3(0—120)

Lo, y:tan(%—60°> D757,

0 S o0 v P
y:tan7 DT 7% 0 TN 120° 720 AT

FL-bDOTHD.

1 180°+%=360° 7513 (K]

(3) 2sin (260 —60°) +1=2sin2(0 —30°) +1
L7z ->C, y=2s8in(20—-60°) +1 D7 713,
y=2sin20 © 7 7 7% 0 sijianc 30°, y @i mEic
12T TRBEILI- D THS.
JEHE 360°+2=180° 77 713 (K]

120° 180°

300°

—60° O / 2i0°
J3

LIAR
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1L [ZABEKORKEL K/ME (FEA)]

WROBBOBRREE /M, BXOZOLED 0 Ofizkd L. 7721, 0°<60<360°
LT5%.

(1) y=sin?0 —4sinf +1 (2) y=sin?6 +cosf +1

(3) y=2tan?6 +4tanf +5 (4) y=sin®6 —cos?6

<fif >

(1) x=sinf LB & —-1=x<1
E y=x—4x+1=(x—2)>-3
Lo, yix
x=—17F7bbH 0=270°0D & = FKfE6,
x=147205 0=90° D& & fHK/ME —2
LD,

(2) y=(1—cos?@)+cosf +1
= —co0s?0 +cosf +2 y
x=cosf LB L —-1=x<1

2
Ed y=—x2+x+2=—<x—%> +%

£2o7TC, yix

I

x=%¢>@cz}o% 6 =60°, 300°@aé°%jtfﬁ% 70 _'1 p
x=—1737bb 0=180° 0 & X Fo/ME 0 ' 2 '

lh.

3) x=tanf < &, 0°<SO<360° 20, 2 FT_TOEKMEEZ LD H 5.
E y=2x"4+4x+5=2(x+1)%+3
EoT, yiE x=—1774bb =135, 315D L xF/ME3 & L& 5.
F7o, RKREIZRV.

4) y=sin%6 —(1—sin?0)=2sin%0 —1 . y
x=sinf <L —-1=x<1

Ey y=2x42—-1 D | A
LT, yliX \ /
x=—1 1947%bb 0=90°, 270°D & X HXfE 1, : :

-1\ O 1 X
2=0t72bbH 0=0° 180°> & = F/ Ml —1
LB,
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%120 [FRADOEOEETIEME (EA)]

43 sin®6 +cos0 —a=0 %3729 0 OEPFET D L D1,

oM

TEH a DIEDHIH % &

<fif >

LEXREERT D & sin?0 +cosf =a
y=sin?0 +cosf, x=cosl L} &

y=(1—cos?0)+cosl = —x>+x+1

1\¢ 5
_—<x_§> _|_Z ...... @
F7- —1<x<1

EoTC, HGREWT-T 0 OWMPIFET D120 D&M,

XIZOWTO2®EE O 7770, —15xZ112B
WTCHEBR y=a tHFSEELHSZETHS.

bz, Ens —1ga§%

%130 [nEEBmoEARFHHE]

a | TEH 2RI, BIIELILRROA LT D, ROXDEZRD K.

(1) sina:l, cosﬁ:%@&% sin(a+p), cos(a+p)

3

2) cosa:—é, sinﬁ:i nE&E  sin(a—p), cos(a—p)

5 13

(3) tana=-2, tanB=1mn¢x tan(a+p), tan(a—p)
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< fif >

(1) E2HIBOATHLIND cosa <0

Lo T cosa = —+/1—sin’a = — —

BITHE L1 RBOATHDLND sing >0

LT sinB=+1—cos? =, /1— 2

Y dte sin(a+ B8) =sinacos B +cosas1n,8

_1.2 < 2ﬁ>,dﬁ_2<1—m>
=3 5T\ 773 5 — 15

cos(a+fB) =cosacosfB —sinasinf

2v2 2 _1 421 _ _ 4/2+.21

3 5 3 5 15
2) alIFL2HRBOATHING sina >0

2
roT sina =+/1—cos?a = 1_<_%> :%

BIXHE 1 RIBOAHTH LS cosB >0

FoT cosB=+/1—sin’g =, /1— ﬁ el

ol dte sin(a—p) =sinacosB —cosasin
4 12 <_3> 5 63

~5 13 \"5) 13765

cos(a—fB) =cosacosf + sinasin 8
3 12 4 5 16

51375 13 65

tana +tanp —2+1 1
B) tanle+p) =T tang ~1-(—2-1_ 3
tan(a— ) = tana —tanp —2—-1 _3

l+tanatanf 1+(—2)-1
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141 [2 ERROZ2 A —tan FIH ]

WD 2EMDIeTH O #RDL. 2720, 0°=S0=<90° L35,

1) x—2y+2=0, x+3y—3=0 2) y==x y=—(2+3)x
<fi# >
1
1) x=2y+2=015 y=§x+1 Y
1 y=%x+1
24+3y—3=025 y:—§x+1 y:—%x—i—l
BloD X ST, 2EM x D IEDORE & DT A%, 7
zheh 6, 0, (0°<0,<90°, —90°<6,<0°% &5 s X
% e 0=0,—0, ~ 40 \Qﬁ\
2
tanﬁlzé, tanﬁzz—% THHNH
r-(-3)
tanf, —tand, 2 \" 3
tand =tan( =0 =1 tand,tane, | 1 < 1>_1
+_. J—
2 3
ko< 0 =45°
2| Mok 51z, 2EBD x BOIEDME & DY f y y=x
%, ThEhn 6, 0,(0°<0,<90°, 90°<6,<180°
e N e 0=0,—-0,
tanf, =1, tanf,=—2—/3 THHNH 0,
tanf, —tané, 0
tanf =tan(0,—0,) = l1+tanf,tané, 001
X
_ (=2—3)-1 _3+3 _/3
1+(=2—4/3)-1 /3 +1 y=—(2+3)x

£oT 0 =60°
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% 15[ [f5A - A DRE]

0°<a=z180° D & &, ROXDMEERD L.

1) sina:%@&é‘ cos2a, sinla, cosz, sin%
(2) cosa:—%@k% cos2a, sinla, cos%, sin%
3) tana=2mr x tan2a, tan%
<R >
(1) cosZa:l—ZsinZa:1—2<l>2=l
3 9
2
E cos%z:l—sin%z:l—(%) :%
0°<a<180° 725 cosa =+ 8 =4+= ﬂ
1] cosa=¥m:%
sin2a =2sinacosa = lﬂzﬂ
3 3 9
cos? & _ 1tcosa 3 3+2V2
2 2 B 2 B 6

0°§%§ 90° TH DD cos—>0

Foc cos— 3—|—2 / +1

:f+1:2f+f
76 6
1_2V2
gin2. % _ 1—cosa _ 3 3-2{2
2~ 2 2 6
0°g%g90 5 Sm—>0

kot sm— ,/32 ./ 2_

V2ol 23—
/6 6
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2] cosa= —ﬂ

3 DEx
sinZa:ZSinacosa:Z-i-<— 2ﬁ>:_4ﬂ
3 3 9
s _ l4cosa _ 3-2/2
cos’ 5 = 5 = z
0°§%§90° Y cos% >0
£oT cos= = 3-2v2 zzﬁ_‘/g
2 6 6
. ,a _l—cosa _3+2/2
sin® - = 5 = 5
0°§%§90° b sin% >0
Lo sin® = 3+2/2 23 +46
2 6 - 6
2
(2) COS2a=2cosza—1=2<—%> —1——%
0°<a<180° 7 6 sina=>0

fLoT sina =+/1—cos’a =, /1— < 2

?
Ol die sin2a =2sinacosa =2 —“21< £>=_ v2l
5 5 25
12
cos?. & — l+cosa 5 _ 3
2 2 2 10
o a o (44 3 \/30
<—=< = N _> _ = — V"
0=2=90 ThHNDG cosz >0 LT cosz 10 0
_<_£>
sin? % 1—cosa °o) T
2 2 2 10
o & o 7 /70
<—< N — > [ _— ~v'Y
0=2=90 N sm2 >0 Lo T sz 10 10
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2tana 2-2 4

3) tan2a = = —__*

3 1—tan’a 1-—2° 3
1 _ 1 :l
1+tan?a 1422 5

0°<a<180° TH Y, tana>0 THLHINH 0°<a<90° -

*7- cos’la =

1 1

XoT, cosa>0Lt72505 cosa = g_f
1L
dziz  tanle = 1—cosa _ V5
2 1+ cosa 1+L
J5

RV Tt S OV et VN OV Tt Vi
V5 +1 (V5 +15 1) 4

D kv, 0°<%<45°f-as>5zng tan% >0

a_ [(5-1" _5-1
Lo T ’taln2 = 1 = 5

16 [tane =t LB & X, sin2aR % t THKT]

tana =% » L % cos’a, sin2a, cos2a, tanla % t THH.

<>

1 1
l1+tan’a 1+4¢2
L7213 ->T sin2a =2sinacosa =2tanacosa -cosa

cos’a =

=2tanacos’a =2¢- 12: 2¢
1+1¢ 141¢2
2
cos2a =2cos’a —1=2- 1 - — _1-?
1+1¢ 14122
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TR [FEX EAaREED)]

0°=<0<360° D &=, ROFGRAEMT.
(1) cos26 =cos@ (2) sin26 =cos@ (3) 2co0s26 +4cosf —1=0
(4) sin@(1+cos260)+sin26(1+cosfd)=0

<fif >

(1) cos260 =cosf H 5 2c0s?0 —1=cos@

roT 2c0s?0 —cosf —1=0 Dzl (2cosf +1)(cosf —1)=0
LipinT c%ﬁ:—%,l
W§0<%Wﬁﬁéﬁ%%0%0:—%ib 0 =120°, 240°

cosf =15k 0=0°
L7223, fifix 0=0° 120°, 240°
(2) sin260 =cos@ % 2sinf cos@ =cos0
LoT cosf(2sinf —1)=0

Y a0 c%ﬁ:Oik@sm0=%

0°=<60<360° ThHh o H, cosfd =0LY 0 =90°, 270°

smﬂzéiw 0 =30°, 150°

L7=23-> T, figlk 0=30°, 90°, 150°, 270°
(3) 2c0s20 +4cosf —1=0 75 2(2cos?0 —1)+4cosf —1=0

roT 4c0s%6 +4cosf —3=0
O die (2cos0 +3)(2cos —1)=0 ------ @
2c0s0 +3x0THH1n5H, O XY 2cosf —1=0
LT c%ﬁ:% 0°<0<360° ThBAE  I=60° 300°
4) HzonizHRAND sin @{1+(2cos?6 —1)}+2sinf cosb(1+cosf)=0
BT sin@cosf(2cosf +1)=0
Wb AT sind =0 F 721 cosfd =0, —%

0°<60<360° THHMnH, sind =0 kb 0=0° 180°
cost =0 kv 0=90°, 270°

cosf = —% ) 0=120°, 240°

L7=md- T, X 60=0° 90°, 120°, 180°, 240°, 270°
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F18 R [REX (EAREED)]

0°<0<360° D& =, WORFEXEMRIT.
(1) cos26 <siné@ (2) co0s260 =cos?6 (3) cos@ +sin26 >0

<fif >

(1) cos260 <sinf » 5 1—2sin%0 <sin 6

LoT 2sin?0 +sinf —1>0

D) die (sin@ +1)(2sinf —1)>0 ------ @

sinf +1=0 ¢chHsr056, O XV sin@ +1x0 7 > 2sinf —1>0

LT sinfx—1 7> sind >%

Fabh s> CS0<30° THIME, RIE A<
(2) cos260 =cos?0 )5 2c0s?0 —1=>cos?6

rkoT cos?f —1=>0 Wwziz  (cosf +1)(cosf —1)=0

£-oT cosf <—1, 1<cosf - D

—1=Zcos0 =1 THHNnH, O XY cosf =—1 F7-1F cosb =1
0°<60<360° TH DM, cosf=—110b 0 =180°
cosf =11y 0=0°
LMo, it 6=0° 180°
(3) cosf +sin20 >0 75 cosf +2sinf cosf >0
roT cosf(2sinf@ +1)>0
oy e (cos@ >0 7> 2sinf +1>0) £7-21% (cosf@ <0 H> 2sinf +1<0)

Thbb <C080 >0 23> sinf > _%> ...... ©
F7-0% <C080 <0 7> sinf < _%> ...... ®

0°=0<360° THHNH, O LY
(0°=<60<90°, 270°<0<360° 7> (0°=<6<210° 330°<6<360°

£oT 0°<6<90°, 330°< 0 <360°
0°=0<360° THHH, @KLY 90°< 0 <270° »> 210°< 0 <330°
£oT 210°< 0 < 270°

L7eBoC, fifix 0°=<60<90° 210°<60<270° 330°<6<360°
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F19R [FEX GneEflH) ]

0°<0<360° D& =, ROFEXEMIT.
(1) cos@ +cos30 =0 (2) sin360 +cos20 —sinf —1=0

<fif >

(1) cosf +cos30 =0 H 5 2cos26cosf =0

£-oT cos20 =0 F7-1% cosd =0

0°=<60<360° 25 0°<20 <720°

Wz Iz, cos20 =075 20 =90°, 270°, 450°, 630°

£oT 0 =45°, 135°, 225°, 315°

*7-, cosf =05 0=90°, 270°

L7223 T, fRix 0 =45°, 90°, 135°, 225°, 270°, 315°
2 Hzon-HEAX2S  (sin30 —sinf)+cos20 —1=0

£-oT 2c0s260sinf +cos20 —1=0
i die 2(1—2sin?6)sin 6 +(1—2sin?0)—1=0
P4 L sin 0(2sin®0 +sinf —1)=0
Thbb sin@(2sin@ —1)(sin@ +1)=0
1

L7en->T sin@ =0, 5 -1
0°<0<360° THHMD, sinf=0L"Y 0=0° 180°
sinﬁ:%i@ 6 =30°, 150°

sinf =—1 XY 6=270°
Lo T, fiflx 0=0° 30°, 150°, 180°, 270°

20 [ [RRMEL&/IME (BfaREET)]

% y=2sin 6 —cos20 (0°<0 <360°) DKM & /M, BLOEDLED 0 OfE%
Kb X
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<fif >

y=2sin# — (1 —2sin?0)=2sin%6 +2sinf —1
x=sinf L} & —1<x<1

2
EJ y=2x2+2x—1:2<x+%> _%

L7=»Bn->7T, yix

x=1F72bH 0=90° D L = FKfHE 3,

x:_%ﬁﬁbgﬁzmw,%W@&%%$ﬁ—%

L.

F21f [FEN - 7% CARBRKOEERFIM) ]

0°=0<360° D& &, ROFFEX, REXEZMMIT.

(1) sinf ++/3cosf = —1 @) sin0+cosﬁg%
<ﬁ7¥>
(1) sinf +~/3cosd =2sin (0 +60°) TbHHE, FEE
2sin (6 +60°) = —1 Lo sin(0+60°):—% ------ @

F7-, 0°<0<360° i 60°< 0 + 60° < 360° + 60°
Dz, O»b 6 +60°=210°, 330° ro-T  6=150°, 270°
(2) sin@ +cosO =+/2sin(0+45°) THH 5, XL

/2 sin (0 + 45°) >

LT Sin(0+45°)g% ...... D

1
N
F72, 0°<0<360° 005 45°< 0 +45° < 360° + 45°
pzxIz, Qb 45°< 60 +45°<150°, 390°< 6 +45°<405°

£oT 0°<60=<105°, 345°<6 <360°
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22 [JRRMEE&/AME (BA. SRFIR)]

B% y=sin?0 +2+/3 sinf cos O +3cos?0 D KIE, F/IMEE R L.

<fif >

_ 1—c20520 +/3sin26 +3- 1+c2os20

=./3sin20 + cos20 +2=2sin (20 + 30°) + 2
—1<sin(204+30° ) <1 TH A1 H, yDOEKXET 2-1+2=4,
BOMEIE 2-(=1)+2=0

%23 [HBKRMEL H/AME (sin 6 +cosd & sin 6 cos 6 @ BIEFI) ]

% y=(sin@ + cosf)+2sinf cosl +1 O KfE, F/IMEZRD XK.

<>

t=sinf +cosf Lt I3<.
ZTOROWENE 2T B L t2=sin%6 +2sin 0 cos O + cos?8
roT 2sinf@cosf =t2—1

. y :
2 [3 .
o e y:t+(z‘2—1)+1:t2+t:<t+%> —% 1242 [ ]
F£7-, sinf +cosf =/2sin(0+45°) THBHMNH 3
Y 2—2
—ﬁgtgﬂ ...... ©) 1

O OFPET y 1% KN .
t=2 OrEFKRME 242, \&‘O
1 ] —V2 1V

t=—3 DLERME - EL . 4
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F2af] [ZABKOAISH— (XERE) ]

EX2a 0fr ABEERETHMOE EIEBEOR P2 L5 L%, 4AP+3BP 0K
fit % koD JL.

<fif >

1] APn2sA BLRADLX p

ZPAB=0(0°<0<90°) LB &
AP=2acosf, BP=2asin0

L-T
4AP+3BP=4-2acos@ +3-2asinf

=8acosf +6asin b
=10asin (0 + a)

. .8 4 _6 _3 \
7272 L sina=—5=+, cosa=~y= CRES X))

ZZT, 0°<O0<90° a<0+a<90°+a (a | I5imm)
Wz 12, 4AP+3BP X 0+a=90° @ L XKl 10a 2 L 5.
2] HPBAAL-FHyHlx AP=0, BP=2¢a
ko< 4AP+3BP=6a
3] HmPAEABEHI5HL&x  AP=2q¢, BP=0
ko< 4AP+3BP=8a
[1]~[3] 7° 5, 4AP+3BP o AfEix 10a

%25 M [FER0fE%E b5 (sin6 +cos 6 & sin 6 cos 0 DEAFRFIA) ]

OlcoNTHOHEA sinf +2sin@cosl +cosl +a=0 3% >k 5 7eEH a DfE
DHEIPHZ R L.
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t=sinf +cosf L < &
t?=sin%6 +2sin 0 cos + cos?d =1+ 2sin b cos b
ko7T  2sinfcosf =t?—1
Dz, HRAEtTRTL P+t+a—1=0 - )
F7-, sinf +cosf =/2sin(0+45°) THHME —J2=ZtSJ2 e ®
£ T, HIZHOWVWTOHEN D P @ OFPIZELDMEZ H O L 978 a DO 2K
DI L.

1

f)=t+t+a—1 LF5L, Wk y= 1T Py
T, #oLRAT t=—5 (<0) :

2 :
LT, D8 @ ORI EROME b0k /

3 D=0 7o f(4/2)=0 CWANE,
D=075 12—4a—1=0 /3

ZNERNT agé ...... ® \/

fW2)=0 75 2442 +a—1=0
INEMRNT  az—-1-y2 o @

®, @ OIEHEHE KD T —1—ﬁga§%

H26 M [FREKXOMBOMEE] <OoHE>

A ITEDOEHE TS, 0°0<360° D & &, kOFTTERXOMOWEEZHR L.
cos20 —4acosf —2a+1=0
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<fif >

Hzonl=FEA25  (2c0s?0 —1)—4acosd —2a+1=0
foT cos?0 —2acosl —a=0 - D

cosf =t <L, 0°60<360° 75 —1=<t<1

te 0 OBIRIIIRD L D272 5.
t=1lorx 0=0°(=71-5), t=—1orx 0=180° (=71-),
—1I<t<l oL, 01250 A2 .

D%t THETE t2—2at—a=0 - ®
FD2WFEX @ 2o\ T

ft)y=t*<2at—a L&, y=f) DFF7ITF
T, o HRNL t=a

Ey f(=l)=a+1, f(1)=-3a+1
KXY, a>0THDIND

D>0 e ®
fiflzHo>WnWT a>0 - @
f(=1)>0 - ®

NI ARVASH

Lo T, QiF—1EDKREVELRD 2ODEHKD

fit % H .

(1] @ t=1%fboHE

f)=0THLIMH —3a+1=0 £oT  a=g
- 2 2, 1 - 1
Zokx, @iF t—gt—§=0 “hEfRL L i=1, -3

DIz, © Offi 31

2] @7 =1<t<]l OFPFHIZIHEE 2 Db DG
@, @, ® E&DZ ENFERITHLY SO,
oW T a<l e ®
f1)>0
@, ® 5 0<a<l1

f1)>0 75 —3a+1>0 ko< a<—

0<a<l EE5bHET O<a<%
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3] @& —1<t<lofpE t>]1 OIS, T LhEEZ 1 ST oL OHEE
® & f(1) <03k 2o

S <025 —3a+1<0 o ate a>—

4] @ 3 t>1 OFPHICHEE 2 Db ONE
@ EWDZ ERERIEL Y SE.
fizo>nWT a>1
f(1)>0

F) >0 705 a<% THE a>1 OB,

2loLE, O ofix 44H BloLx, OOt 2{#
P, O offofEEix

0<a<%@&%4ﬂﬁl, a=%®k%3ﬂﬁl, a>%@k%2ﬂ§l

27/ [REX (FneBRAOA4RE) ]

0°<0<90° D L x, R cosd +cos30 + cosbd <0 i,

<>

cosf 4+ cos30 +cos50 <0 5 cos@ 4+2cos40cosf <0
L-oT cosf(2cos40 +1)<0 ----- ©)
0°<0<90° THHND cosf >0

D21z, Db 200540 +1<0 LMo cos40<—% ...... @

0°<60<90° i 0°<46 <360°
EoT, @M»bH 120° < 460 < 240° T72bb 30°<0<60°
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#2810 [ZARORIR IEER - fnefER EFIH) ]

WORMRENE D o &, AABCIZED X 5 RBDO =M.
(1) sinA =2cosBsinC (2) cosA +cosB=sinC

<fif >

(1) A+B+C=180"ChHoH0H A=180°—(B+0O)
roT sin A =sin{180°—(B+C)} =sin(B+C)
=sin BcosC 4 cosBsinC
Zi%w sinA =2cosBsinC IZfRAT 5 &
sin BcosC + cos BsinC =2cos BsinC
roT sin BcosC —cos BsinC =0 bbb sin(B—C) =0
—180°< B—C<180° THH N5 B—-C=( WPz B=C
L7=n->T, ANABCIZAB=AC 0" =4 ThH 5.
2) A+B+C=180"ThH o5 A+B=180°-C

ko< COSA+COSB=2COSA+BCOSA_B

2 2
o C A-B _,. C A—B
_2cos<90 —7>cos 5 _251n2cos 5
. . C . C C
EY - sinC =sin <27> _251n7 c057
Wbz z, %X cosA +cosB=sinC 7 H ZSin%cos# =2sing cos%
sin£ >0 ThHNH cosA_B :cos£
2 2 2
A—-B C A—B C
Lo T 5 =5 F7-0% 5 Ty
ERS )5 A=B+C F7-1x B=A+C
A+B+C=180° 25, A=B+Cn & x 2A =180° LT A=90°
B=A+Cnt x 2B =180° Lo B=90°

L3> T, AABCIZA=90° £721% B=90" DEA=MAFTH 5.
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